1 (1) RS

55 (2023%F)4H30H

FEIOT V1)V ARRSHEDRRARN TOREEFINRICDONT

(x1) [OFHF=])

fRERIEEEER

N 4H30H 4829H 4H28H
IHE HOEX SERERET I HOEX SERERET I HOEN SERERET I
Sho (%2) S5 S84
RS 29 &% 0 # 91 % O # 102 1 #%
RETIREH 537,363 # 11,386 & 537,334 # 11,386 & 537,243 & 11,386 &

(X1) AXRERBEETICERN(ERAHZO) DEFREEASN SRESNIHRUTRERNEREX R TV I—IICEVWTERINZHRDOEE
(%2) ERPEVEZERICERKEZZZE T RBFYNMILDZ IV IFIVIDRBR BHEEBRoNZADDS 5, [REARREXIET VY —]

[CHEWVWT BIEBESFRETOIZEDE

(2) FARIDREERIR [0k ]

N-=! 4H30H 4H29H 4H28H
5H L SSREERETS- K SSREEEES- oK SSREERETS-
Oi% 0 # 0 # 0 # 0 # 1 &% 0 #
1~45% 2 & 0 # 4 # 0 # 2 % 0 #
5~9m% 0 # 0 # 1 &% 0 # 6 0 #
10mM 4 # 0 # 12 #% 0 # 9 # 0 #
20 1 & 0 # 11 # 0 # 10 ¥ 0 #
308 4 # 0 # 13 #% 0 # O # 0 #
F 40X 2 & 0 # 16 # 0 # 12 #% 0 #
K 50mf 8 # 0 # 8 # 0 # 19 # 1 &%
60~647% 1T & 0 # O # 0 # 4 # 0 #
65~69i% 4 # — O # — & O # —
70mA 2 & — 4 # — O # —
80\ 1T #% — 4 # — 8 # — &
90mLL L 0 # — 0 # — 4 # —
a5t 29 # 0 # 91 # 0 # 102 # 1 &%

2 FUEH [OFFRR]
A= 4H30H 4H29H 4H28H
HRFET AL 0 A 0 A 0 A
REPFETER 1,316 A 1,316 A 1,316 A
[ 8 % ]

AR EREUST ERCHERER
B3 #5. BE IS
BiE 1 096—-333-2478 (A#E33159,33141)




